

Созвездие талантов

BY РЕДАКТОР · ФЕВРАЛЯ 12, 2014 · ОСТАВИТЬ КОММЕНТАРИЙ



Участники и гости фестиваля исполнителей эстрадной песни «Созвездие талантов» до отказа заполнили зал Дома детского творчества. Более двадцати исполнителей из городских и сельских школ района представили яркие номера в различных направлениях эстрадного вокала.

Учащиеся трех городских, Теляковской, Спицинской, Санталовской средних школ вместе с «хозяевами зала» порадовали благодарных зрителей своим пением. Вокально-инструментальный квартет «Экспрессия» и его руководитель Игорь Федотов, вокальный дуэт в составе Александра Ионова и Яны Власовой с руководителем Людмилой Бузовкиной, сестры Олеся и Василиса Тарасенко, воспитанницы Елены Родионовой и все участники фестиваля подарили собравшимся настоящий праздник песни. Наградой всем молодым исполнителям стали бурные аплодисменты и грамоты.

Роман Баратов